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Arthur J . Brown, 
a magyarság barátja 

107 éves korában meghalt 
NEW YORK. — A husza-

lik század egyik legnagyobb 
niszionárius lelkésze, az Egy
házak Világszövetségének — 
(World Council of Churches) 
megalapítója, a Presbiteriá
nus közegyház külmisziójá-
nak 34 éven át volt vezetője, 
a magyarságnak őszinte ba
rátja, a Doctor's Hospitalban 
péntekem január 11-én meg
halt. 

A temetési szertartás a 
Brick Presbyterian templom
ban folyt le a városi, állami 
és egyházi vezetők nagy rész- ; 
vétele melletl. New York vá- . 
ros lelkészei felekezeti kü
lönbség nélkül vonultak be a 
templomba, hogy tiszteletet 
tegyenek a mai megzavart vi
lág egyik legnagyobb misszio
nárius lelkészének, Dr. Ar
thur J. Brownnak, akit a hu
szadik század nagy béke apos
tolának neveztek. A magyar
ságot a temetési szertartáson 
az elhunytnak egyik régi ba
rátja és tisztelője, Nt. Har
sanyi László nyugalmazott 
newyorki lelkipásztor, a ró
mai katolikus egyházat Fa
ther Dr. George Ford, a Co
lumbia Egyetem volt Chap-
lainje és a Freedom House 
volt elnöke képviselte. 

IU3 
Amikor mult decemberben 

a National Council of Chur
ches of Christ in the USA Ri
verside Ave.-i dísztermében 
üdvözölték az ország protes
táns vezetői 106-ik születés
napja alkalmából, Dr. Brown 
ezekkel a szavakkal üdvözöl
te elméjének teljes frissesé
gében tisztelőit és barátait: 

"Száz évvel ezelőtt, amikor , 
hat éves voltam, az iskola tün-
tetett ki azzal, hogy beszédet: 
tartsak egy gyülekezet előtt. 
Ez volt az első nyilvános sze
replésem és bizonyára megle
pődnek önök, hogy én az én 
koromban nyilvános helyen 
beszédet tartok." 

Valóban, 106 éves korában 
a felekezeti megértés és bé

ke nagy apostola volt, akit ki
rályok és kormányok része
sítettek magas kitüntetésben 
a felekezetek közötti béke és 
emberbaráti szeretet érdeké
ben végzett és könyveiben is 
kifejtett áldozatos munkái
ért. 
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Harsányi László lelkész, aki 
I a családtagok kérésére pénte
ken, január 11-én a Doctor's 
Hospitalban néhány órával 
halála előtt kezet szorított ve-
|e és imájában mint a magyar- ] 
ság egyik őszinte barátjától ; 
elbúcsúzott, 1920-ban hivta 
fel Rev. Brownnak, mint a 
legfelsőbb egyházi törvényha
tósági testület, General As
sembly képviselőjének figyel
mét a trianoni szerződés után 
a magyarság szomorú hely
zetére. Ugyancsak Harsányi 
lelkész szervezett meg egy 
bizottságot a kanadai és ame
rikai protestáns vezetőkből, 
akiket a General Assembly of 
the U n i t e d Presbyterian 
Church Harsányi László lel
készel együtt megbizott, mint 
delegátusokat, az európai or
szágok protestáns egyházai 
szükségleteinek megvizsgálá
sára és segítésére. Ebben a 

nagy misszió munkában és 
mint a presbyterian egyház 
külmissziójának éveken át ve
zetőjét, Rev. Brownt, mint a 
felekezeti béke és megértés 
apostolát tisztelte nemcsak 
az Egyesült Államok protes-

i táns népe, de Anglia, Svédor
szág, Franciaország, Német
ország, Magyarország, Görög
ország és Thailand, amely or
szágoknak kormányai a béke 
érdemjeleivel tüntették ki, to
vábbá Svájc, Olaszország, Ju
goszlávia és Csehország. Ahol 
csak megfordult, meleg szi
vével és elméjének frissesé
gével csakugyan a béke és a 
felebaráti szeretet apostola 
lett, amint Harsányi lelkész
hez irott egyik levelében oly 
szépen kifejezte: "Bár az 
években nagyon előrehalad
tam, még mindig a felekezeti 
béke és megértés reménysé
gének reggeli csillaga ragyog 
felettem." 
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